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Reseni alohy 250
_6+14+11-24+8-3+2-4+3-5 15

a = — = 2.50
) = 6+11+8+2+3 30
b 4 1+8-247-3+6-440-5_65_,
B 44+8+7+6 95 ©
75+ 65 140

— — —— =— 9 K
* = 30525 55 0

b) Protoze zg > za, chodi Marek do IV.B.
Kdyby dostal znadmku o n stupnt lepsi nez ve skuteénosti a jeho tfida

dopadla lépe neZ tfida sousedni, platilo by
bo —n
25

< 2,0, odkud 0 2o

Protoze zadny zak ve IV.B nedostal pétku, vyhovuje pouze n = 3.

To znamena, ze Marek dostal ¢tyrku; aby jeho trida dopadla lépe nez
sousedni trida, musel by dostat jednicku.

Shirka uloh
Matematika
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